IIpumeps! TeopeTndecKnX BOIIPOCOB K dK3aMeHY

Kaxaprit sKx3aMeHAIIMOHHBIHN OUIET, IOMUMO 33184, COJIEPXKUT JIBA TEOPETUUECKUX BOIIPOCA HAIIOI00ME TPUBEIEHHBIX
umzke. [Ipu moiroToBke K 9K3aMeHy ocTapaiTech OTBETUTH Ha BOIIPOCHI U3 9TOT'O CIIMCKA: 9TO [T03BOJIAET Pa300paThCs
B IIPOUCXOIAINEM Ha 0oJiee TUIyOOKOM ypPOBHE, U€M MPOCTO PEIIeHNe TUIIOBBIX 3aJ1ad.
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Omnunmre Bee MaTpuisl A pasmepa 2 X 2, Ui KOTOPBIX BbinosHserca pasenctso: a) AT = A; 6) AT = 3A.

a) Ionb3sysick cBoiicTBaMu OIIpeeINTe s, JOKAKUTE, UTO eCIH JJis MaTpUIpl A cylnecTByer obparHas MaT-
puna A1, To det A # 0.

6) BepHo siu, uro eciiu A u B — KBaJpaTHbIe MATPHIILI OJHOTO pa3Mepa u det A = 0, To MaTpuIHOE ypaBHeHue
AX = B ue umeer pelrennii?

[Ipuseaure mpumep marput, A u B, Jijist KOTOPBIX:

a) ompejesierna marpuna AB, HO He onpejieneHa Marpuria BA;
6) oupesesnena marpuna BA, HO He onpejesena Marpuna ADB;
B) marpunpsl AB u BA onpenenenst, Ho AB # BA;

r) marpuisl AB u BA onpejenenst, upuiém AB = BA.

Onpegenure Bug dersipéxyronbiuka ABCD Ha miockocTi (IapajulesIorpaMM, Tpatelist, poM0O, IPsIMOYyTro/Ib-
HUK U T.J.), €CJIH:

a) AB = DC u |AB| = |BC;

6) AB n l?g, a BEKTOPBI AD u BC e KOJLIMHEADHBL;

B) AB|DC u |AC| = |BD|.

OOBIYHO NPSAMYIO B IPOCTPAHCTBE 33JaI0T CUCTEMON U3 JABYX JMHEHHBIX YpaBHEHUNA. A MOXKHO JIM IPOU3BOJIb-
HYIO IPSIMYIO B IIPOCTPAHCTBE 3a/1aTh OJHAM ypaBHEHHEM (He 00sA3aTeIbHO JINHEHHBIM ) !

[Ipuseaure mpuMepsl Takux GyHKIWA f 1 g, 9TO:

a) cymecrsyer npeaea lim (f(z) + g(z)), no ne cymecrsyer npegenos lim f(z) n lim g(z);

6) cymecreyer npegen lim (f(z)- g(z)), Ho He cymecTyer npesenos lim f(z) u lim g(z);
T—00 Tr—r00

T—00
B) CYIIECTBYeT KOHEUHBIH mpejen lim (M> ,Ho lim g(z) = 0.
z—500 \9(2) T—00
ITpusenure npumeps! Takux GyHknuit f 1 g U TOUYKH To, 9ro lim f(x) = +oo, lim g(x) = —oo u npu srom
r—x0 T—T0

xlg;l (f(z) + g(z)) = a, tae: a) a =0; 6) a =2; B) a = +00; T) a = —0o0.

. sinx
a) okaxure, uro lim =1.
z—=0 X
6) [Mosb3ysach MepBbIM 3aMevaTeIbHBIM MPEJIEIOM, JIoKaxKuTe, 910 (sinx) = cosx u (cosx)’ = —sin .
T T

. . 1 et —1 . In(z+1

Buast, uro lim (14 — ) = e, goraxure, gro: a) lim (1 +x)» =¢;6) lim —— = 1;B) lim g =1.
T—+00 x z—0 z—0 x z—0 x

BeiBeure o onpeenennio npasuia quddepeHnpoBanis OCHOBHBIX 9JIEMEHTAPHBIX (DYHKIHIA: CTeleHHOil (¢
[IPOU3BOJILHBIM [IOKA3ATEJIEM ), TIOKA3ATEJIbHOMN, JJOrapudMUIECKONH, TPUTOHOMETPUIECKHX.

1
a) Cdopmyupyiite npasuso quddepentuposanus cioxuoii pyukiuu. 6) Suas, uro (e*) =e” u (Inz) = —,
x

seraucsure npoussogabie (a”) u (log, ), ncnonbsys npasuio auddepeHmpoBanust CJI0KHON DyHKIUM.

Cdopmynupyiite npasuio auddepeHimpoBanusi oopaTHoil dpyHKmyun. JJoKazkKuTe ¢ ero moMOIIbI0, 9TO:

VT i

[Tpusenure npumep takoit dynkuuu f u Touku xg, aro f'(xg) = f”(x) = 0 u upu srom:
a) TOYKa X SBJSETCS TOUKOl JIOKAJIbHOTO MUHUMYMa (DyHKIWH f;

6) ToUKa T( ABJSETCS TOUKOI JIOKAJIBLHOrO MakcuMmyMa byHKImn f;

B) TOYKa T( HE sIBJISIETCS] TOYKON JIOKAIBHOIO SKCTpeMyMa dbyHKIuu f.

! __ .

=152 r) (arcctgx) =
x

a) (arcsinz) = ; 6) (arccosz) = — (arctg z)
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